

看中医 找专家 赶快报名吧

疑难病、慢性病患者请拨打:0371-60203366

以前看名老中医,找个好专家,找关系,托熟人,好不容易才能排上队。现在,只要一个电话就能解决问题,刚开始我还不相信,直到让名老中医看完病后,我才真的相信。我要通知我的老伙计们,不能让他们错过这样的机会。

我有24年的心脑血管病,胸痛、胸闷,痛的时候出大汗,夜间常常因为气促而憋醒,不能平卧。十年前加重后,睡觉都不敢脱衣服,各类先进西药也吃了,支架也做了,可还是没有太大缓解我的病情,名老中医2个月就治好了我的病,这次我得当面谢谢他们。

疑难病,慢性病,中医能治本

据悉,在全国名老中医定点医院广泛开展的名老中医会诊活动开展得如火如荼,好评如潮。据不完全统计,名老中医专家组在定点医院接诊的患者已达千人之多,其中心脑血管病、

高血压、肠胃病、骨关节病、糖尿病等慢性病占绝大多数比例。

究其原因,现代知名中医学家,连任两届原卫生系统政协委员,人体信息研究所所长,中国中医协会理事扈教授解释说,现代社会,人们的生活水平提高了,随之而来的却是各种疑难杂症的发病率呈直线上升。众多久治不愈的强直性脊柱炎、股骨头坏死、类风湿性关节炎、头晕目眩、手脚冰凉、颈肩腰腿疼、白癜风、心脑血管、糖尿病、高血压、胃肠病等各类疑难病严重影响着病人的生命质量。就医学而言,不应只追求形式,不应以时间定位,应该用最少的支出,以最短的时间,达到最佳的治疗效果,以上众多疑难病和慢性病用中医来调治,能够真正达到标本兼治。

此次多位名老中医齐聚郑州,提前预约,可

获得免挂号费、名老中医会诊费、享受全程跟踪等多项优质服务,名老中医将给患者提供最优质的诊疗。每天9点到18点,拨打名老中医预约热线:0371-60203366或114转名老中医报名,按时到达指定医院,接受名老中医精心诊疗。每位名老中医1天只看15名患者,恕不接待无预约报名的患者。更多详情敬请收听全国十七个大中城市名老中医和郑州人民广播电台(中波711,调频93.1)每天19:30-20:20联合播出的《名老中医在线》专题节目。

看中医,找名医,到定点医院

《内经·灵枢》曰:“远者,司外揣内;近者,司内揣外”,意思是说,高明的人可以通过事物的外部表征看透事物本质。名老中医有丰富的临床经验和丰富的人生阅历,不需要现代化的检测设备就可以通过望、闻、问、切,窥透

人体内部的疾病。强调以阴、阳、表、里、寒、热、虚、实、润、燥为纲,辨证立法,依法立方,以方选药,科学煎服,严遵医嘱,做到法随证变,证变法变,才能达到“证准方对药也灵”。所以,慢性病、疑难病一定要找名老中医。这次名老中医齐聚我市,为广大患者提供了一次非常难得的机会。

据了解,河南省现代医学研究院医院为全国名老中医指定坐诊医院,除为门诊病人免挂号费、名老中医会诊费外,住院病人可享受省、市、新农合医保刷卡服务,简单方便。提供术前监测、手术、术后保养等体贴的护理服务。精心设计的住院环境,病房设计合理科学,能够满足各个经济阶层人员的就医需求。同时,对住院患者免费提供名老中医定期会诊,全程跟踪,直至康复的服务措施。

青海省玉树县4月14日晨发生两次地震,最高震级7.1级,地震灾情牵动着亿万国人的心。在得知地震的消息后,郑州市各家医院马上积极行动起来,通过捐款献出一份爱心,为玉树灾区人民送去温暖和希望,帮助他们共度难关。

爱心捐助 情达玉树

省会各大医院纷纷捐款支援玉树灾后重建

郑州市中医院 “地震无情人有情”

“得知玉树地震的消息后,大家都非常难过,在自然灾害面前,我们能做的就是通过捐款,给灾区群众送去温暖,帮助他们早日重建家园。”在短短一上午的时间里,郑州市中医院共收到干部职工捐款68350元。“地震无情人有情”,郑州市中医院用实际行动诠释了大爱无疆的深刻含义。

郑州大学第三附属医院 “行动说明一切”

“我们要通过为玉树地震灾区捐款的实际

行动,来支持他们的灾后重建工作。”在郑州大学第三附属医院,同样为了表达对青海省玉树地震灾区的支援,4月23日下午,在该院党委书记张振卿、院长张展等院领导组织下开展了抗震救灾的捐款活动,半天时间,郑州大学第三附属医院1000余名职工就捐助善款95432元。据了解,该院临床一线坚守岗位的职工则通过各自党支部将捐款带到了活动现场。

郑州市第二人民医院 “玉树我们与你同在”

4月21日,郑州市第二人民医院也开展了“玉树我们与你同在”爱心捐款活动,活动开始

后,医院领导首先带头捐了款,中层干部和职工也都踊跃参与,就连很多离退休老同志闻讯后也冒雨前来献上了一份爱心。捐助现场,80多岁离休老干部赵鸿雁捐款1500元钱后说:“一方有难,八方支持,这是我们中华民族的传统美德,在自然灾害面前,我们要携起手来,和灾区人民一起,重建家园。”据悉,郑州市二院干部职工、离退休老同志共捐款80759元,这笔捐款将通过红十字会送往灾区。

郑州人民医院 “请抓紧把捐款送往灾区”

在郑州人民医院的捐款现场,82岁的离

休职工杨大爷被人搀扶着一步一步地挪到了募捐箱:“这是我的生活费。看到灾区的情况,我也想贡献自己的绵薄之力。”据悉,郑州人民医院共募集善款17.87万元。当天下午就由院长周玉东将全部善款交到市红十字会副会长张春香手中,“请抓紧把捐款送往灾区。”周玉东说。

4月19日下午,郑州市妇幼保健院也组织了员工进行募捐活动,筹得善款4.6万元。

据了解,郑州市第三人民医院的干部职工在该院院长孙世龙的带领下,共捐款3.3万元。 晚报记者 董丽敏

健康专家谈

前列腺炎也成“节日病”

五一小长假,男性小心健康陷阱

前列腺炎是一种常见的“男人病”。据郑州博大泌尿外科医院业务院长王建功教授介绍,春天本应是调理肝气、保养前列腺的大好时机,但不少人因过早清凉着装,使前列腺腺体收缩慢性充血。“郑州近期气候忽冷忽热,裤子穿薄了就会导致疾病复发。最近空气湿度大也是一大诱因,病菌在湿冷环境容易滋生繁殖。”王建功说,春季属木与肝相应,而男性的前列腺、生殖器都属于肝所主部位,趁着春季对前列腺进行针对性治疗及调养,能起到不错效果。

此外,前列腺炎也属于“节日病”。“长假过后都会迎来一个就医小高峰。”王建功介绍说,自驾游、骑车踏青、喝酒、熬夜等,都是诱发前列腺炎的原因。五一将至,王建功提醒广大患者,只有在假期里调整好自己的作息时间,就能避

免前列腺再次受伤。

另据王建功介绍,临床发现很多还未婚育的年轻人也早早患上前列腺炎。“常理来说它属于中壮年疾病,过早患病对身体的影响可能更大。”王建功建议,男性应避免不洁性行为。此外,过频或禁欲都可能刺激炎症发生。最后王建功表示,男性如果发现不适,应及时就医。

白贺

专家简介:王建功,教授、主任医师、硕士研究生导师,郑州博大泌尿外科医院业务院长。我省微创泌尿外科的开创者,原解放军153医院泌尿外科主任,曾赴日本、加拿大等国知名大学访问并担任客座教授,擅长治疗前列腺炎、前列腺增生(肥大)、男性功能障碍及泌尿系感染等泌尿外科疾病。

三元 传奇专栏 60年食品安全无事故

三元60年食品安全无事故,是首家通过关键控制点与危害分析食品安全管理体系认证的企业。从原材料采购到产品销售,三元对各个环节可能出现的危害进行分析、评估和控制,确保产品的质量,三元拥有苛刻的28道检测,是国内唯一全面达到欧盟标准的乳企。

乳品行业有句俗语,得奶源者得天下。三元早已建立了自己的奶源基地——“三元绿荷奶牛养殖中心”。这里被称为中国最大的单体牧场,温和的气候、充足的阳光以及优质的土壤为牧草的生长提供了绝好的空间。三元人的这些努力不仅仅是为保障奶牛的生长环境,也是在保障消费者的食品安全。为打造安全健康的放心奶,三元食品在原料奶的收购上要求近乎苛刻:对于每一批原料奶的收购,都要经过初检和复检“两大关”,还引进了第三方检测机制,并推出了与国际接轨的以蛋白、脂肪含量为定价依据的收购标准。此外还增加了感官指标、冰点及卫生指标等监测项目,对抗生素和体细胞的检测要求更为严格,做到了

与国外优质原料奶的质量标准同步。

在原料奶的卫生指标中,每毫升的杂菌数国家标准为100万个,三元食品收奶标准是20万个,而三元绿荷奶牛中心提供的优质奶杂菌数经常在2000个左右,甚至低于国家标准规定的杀菌后牛奶的卫生指标。原料奶过关后,通过三元食品从国外引进的高科技乳品加工设备生产线,便可从奶罐车直接进入生产管道,实现全封闭生产,从生鲜牛奶进入奶仓开始直至包装成各种产品,牛奶不与外界环境接触,均在不锈钢容器和管道中进行,避免了环境对产品质量的影响。此外,在乳品加工全过程均由专人跟踪,从原料奶的验收、贮存、消毒、灌装到成品入库,每道工序都要取样,由化验室检测并保留样品到保质期以后两天。成品入库后到出厂前,每小时检查一次冷库的温度,确保符合产品贮存要求。生产食品企业责任重大,因为食品的质量关系到千家万户,关系到人民的生命安全,三元公司必须把质量和社会责任放在第一位。三元人始终坚持“用良心做品质”。

茅台白金酒成为上海世博会特许产品

茅台酒与世博会的百年情缘

1915年美国旧金山巴拿马万国博览会上,用陶罐盛装的茅台酒粗糙土气,评委们对茅台酒几乎不屑一顾。眼看博览会即将结束,一位机敏的中国代表急中生智,拿起一瓶茅台酒,佯装失手,“啪”的一声摔在展厅里。茅台酒顿时香气四溢,评委们纷纷叹为观止。经反复品鉴,最后一致评定茅台酒荣获“巴拿马万国博览会金奖”,从此茅台酒与法国科涅克的白兰地、英国苏格兰的威士忌并称为世界三大名酒。

百年回眸,又续前缘。2009年5月,世博会举办高规格的签约仪式,贵州茅台酒成为

2010上海世博会唯一指定白酒。白金酒凭借茅台品牌、国酒品质、优雅品位、健康理念,得到上海世博会筹备委员会的一致认可,最终从众多品牌中脱颖而出,被确定为上海世博会特许产品。

18味天然植物药材调养更科学

茅台白金酒以茅台酒厂优质酱香型白酒为基酒,融入红参、当归、罗汉果、枸杞、黑芝麻、红花、肉桂、桑葚、桂圆等18味纯天然植物药材,由茅台集团资深调酒师王道远先生亲自调制,组方甘淡不热,温调五脏,具有缓解

疲劳的保健作用,开创“温通调养”健康饮酒新观念。

多款产品可满足您不同的选择

茅台白金酒酒香与药香协调,酒味与药味和谐,酒体与药体完美结合,继承了国酒茅台原有口感,酱香突出、清淡醇和,既不失茅台酒之本色,又载药性之情,酒与药相融,和顺于天然,越喝越好喝。同时,为了满足不同消费群体的需要,茅台白金酒主要分为五款不同度数、不同价位的产品供消费者选择。

晚报记者 董亚飞 刘俊芳

日前,经过严格的筛选和审批,茅台白金酒以国酒品质、优雅口感和健康、平衡、平安、和谐的理念一举成为2010上海世博会特许产品,历经百年岁月变迁,茅台白金酒再续国酒茅台与世博会跨世纪的情缘。